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Q1 Please select the group that best identifies you.
Answered: 553 Skipped: 0

Parent/guardian
with childre...

District
employee wit...

District
employee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65.28%65.28%65.28%65.28%65.28%

11.03%11.03%11.03%11.03%11.03%

23.69%23.69%23.69%23.69%23.69%

Q2 You indicated that you work for the School District of Clayton. Please
select the answer that best describes your role with the District.

Answered: 178 Skipped: 375

Classroom
Teacher

PE/Health
Teacher

Nursing Staff

Building/Distri
ct...

Other District
Staff

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

46.63%46.63%46.63%46.63%46.63%

3.93%3.93%3.93%3.93%3.93%

1.12%1.12%1.12%1.12%1.12%

6.74%6.74%6.74%6.74%6.74%

41.57%41.57%41.57%41.57%41.57%

Q3 At which level do you work? (Please check all that apply.)
Answered: 179 Skipped: 374
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Pre-K/Family
Center

Elementary
School

Middle School

High School

District/Not
in a school

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13.41%13.41%13.41%13.41%13.41%

36.31%36.31%36.31%36.31%36.31%

17.32%17.32%17.32%17.32%17.32%

23.46%23.46%23.46%23.46%23.46%

12.29%12.29%12.29%12.29%12.29%

Q4 If you have children who attend school in Clayton, please indicate at
which level they are currently enrolled? (Please check all that apply.)

Answered: 175 Skipped: 378

N/A

Pre-K/Family
Center

Elementary
School

Middle School

High School

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

65.14%65.14%65.14%65.14%65.14%

1.71%1.71%1.71%1.71%1.71%

16.57%16.57%16.57%16.57%16.57%

11.43%11.43%11.43%11.43%11.43%

16.57%16.57%16.57%16.57%16.57%

Q5 At which school level do you have children currently enrolled? (Please
check all that apply.)

Answered: 359 Skipped: 194
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Pre-K/Family
Center

Elementary
School

Middle School

High School

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.01%5.01%5.01%5.01%5.01%

61.56%61.56%61.56%61.56%61.56%

33.98%33.98%33.98%33.98%33.98%

37.88%37.88%37.88%37.88%37.88%

Q6 Staff encourages students to participate in physical activity beyond
physical education class.

Answered: 376 Skipped: 177

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

27.39%27.39%27.39%27.39%27.39%

2.13%2.13%2.13%2.13%2.13%

10.64%10.64%10.64%10.64%10.64%

41.22%41.22%41.22%41.22%41.22%

18.62%18.62%18.62%18.62%18.62%

Q7 My school promotes staff wellness by offering programs to build
awareness regarding the importance of nutrition, physical activity and

body-size acceptance.
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Answered: 375 Skipped: 178

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

Nutrition

Physical
Activity

Body-Size
Acceptance

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

47.86%47.86%47.86%47.86%47.86%

41.89%41.89%41.89%41.89%41.89%

60.11%60.11%60.11%60.11%60.11%

5.08%5.08%5.08%5.08%5.08%

3.78%3.78%3.78%3.78%3.78%

5.93%5.93%5.93%5.93%5.93%

17.38%17.38%17.38%17.38%17.38%

15.41%15.41%15.41%15.41%15.41%

14.82%14.82%14.82%14.82%14.82%

23.53%23.53%23.53%23.53%23.53%

29.46%29.46%29.46%29.46%29.46%

13.21%13.21%13.21%13.21%13.21%

6.15%6.15%6.15%6.15%6.15%

9.46%9.46%9.46%9.46%9.46%

5.93%5.93%5.93%5.93%5.93%

Q8 My school promotes an active lifestyle for students. 
Answered: 377 Skipped: 176
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19.63%19.63%19.63%19.63%19.63%

1.86%1.86%1.86%1.86%1.86%

13.79%13.79%13.79%13.79%13.79%

48.28%48.28%48.28%48.28%48.28%

16.45%16.45%16.45%16.45%16.45%

Q9 Wellness information is provided to parents and staff through various
means of communication.  

Answered: 372 Skipped: 181

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17.74%17.74%17.74%17.74%17.74%

3.23%3.23%3.23%3.23%3.23%

24.19%24.19%24.19%24.19%24.19%

46.77%46.77%46.77%46.77%46.77%

8.06%8.06%8.06%8.06%8.06%

Q10 The District Wellness Policy (Policy ADF) is communicated to:
Answered: 375 Skipped: 178
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

Students

Parents

Staff

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

60.98%60.98%60.98%60.98%60.98%

40.86%40.86%40.86%40.86%40.86%

69.57%69.57%69.57%69.57%69.57%

4.07%4.07%4.07%4.07%4.07%

7.26%7.26%7.26%7.26%7.26%

2.45%2.45%2.45%2.45%2.45%

12.47%12.47%12.47%12.47%12.47%

26.08%26.08%26.08%26.08%26.08%

10.33%10.33%10.33%10.33%10.33%

17.07%17.07%17.07%17.07%17.07%

21.77%21.77%21.77%21.77%21.77%

13.86%13.86%13.86%13.86%13.86%

5.42%5.42%5.42%5.42%5.42%

4.03%4.03%4.03%4.03%4.03%

3.80%3.80%3.80%3.80%3.80%

Q11 I am aware of the components of the District Wellness Policy (Policy
ADF).

Answered: 374 Skipped: 179
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16.04%16.04%16.04%16.04%16.04%

22.46%22.46%22.46%22.46%22.46%

43.85%43.85%43.85%43.85%43.85%

13.90%13.90%13.90%13.90%13.90%

3.74%3.74%3.74%3.74%3.74%

Q12 Students are encouraged to eat healthy snacks.
Answered: 374 Skipped: 179

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19.79%19.79%19.79%19.79%19.79%

3.74%3.74%3.74%3.74%3.74%

13.90%13.90%13.90%13.90%13.90%

49.47%49.47%49.47%49.47%49.47%

13.10%13.10%13.10%13.10%13.10%

Q13 Nutritional information, including that related to allergens, is made
available to staff and students upon request.

Answered: 374 Skipped: 179
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

44.12%44.12%44.12%44.12%44.12%

0.53%0.53%0.53%0.53%0.53%

0.80%0.80%0.80%0.80%0.80%

40.37%40.37%40.37%40.37%40.37%

14.17%14.17%14.17%14.17%14.17%

Q14 Recess games and activities involving physical activities are offered
at the elementary level. 

Answered: 372 Skipped: 181

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

24.73%24.73%24.73%24.73%24.73%

1.08%1.08%1.08%1.08%1.08%

2.96%2.96%2.96%2.96%2.96%

42.74%42.74%42.74%42.74%42.74%

28.49%28.49%28.49%28.49%28.49%

Q15 The food service department coordinates with the special services
and nurses to accommodate student allergy needs.
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Answered: 375 Skipped: 178

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

54.13%54.13%54.13%54.13%54.13%

1.07%1.07%1.07%1.07%1.07%

0.80%0.80%0.80%0.80%0.80%

31.73%31.73%31.73%31.73%31.73%

12.27%12.27%12.27%12.27%12.27%

Q16 Programs and/or awareness to increase physical activity and positive
nutritional choices are offered to students periodically.

Answered: 373 Skipped: 180

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

40.48%40.48%40.48%40.48%40.48%

2.95%2.95%2.95%2.95%2.95%

10.46%10.46%10.46%10.46%10.46%

37.80%37.80%37.80%37.80%37.80%

8.31%8.31%8.31%8.31%8.31%
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Q17 Students and staff are encouraged to wash their hands prior to meal
time. 

Answered: 372 Skipped: 181

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

25.81%25.81%25.81%25.81%25.81%

1.61%1.61%1.61%1.61%1.61%

2.42%2.42%2.42%2.42%2.42%

33.33%33.33%33.33%33.33%33.33%

36.83%36.83%36.83%36.83%36.83%

Q18 Students are discouraged from sharing their food/beverages with one
another. 

Answered: 376 Skipped: 177
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

26.33%26.33%26.33%26.33%26.33%

2.13%2.13%2.13%2.13%2.13%

2.93%2.93%2.93%2.93%2.93%

39.89%39.89%39.89%39.89%39.89%

28.72%28.72%28.72%28.72%28.72%

Q19 Parents have access to school menus and nutritional information.
Answered: 374 Skipped: 179

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13.64%13.64%13.64%13.64%13.64%

0.53%0.53%0.53%0.53%0.53%

4.81%4.81%4.81%4.81%4.81%

46.52%46.52%46.52%46.52%46.52%

34.49%34.49%34.49%34.49%34.49%

Q20 My school discourages the use of food/beverages as a reward or
punishment for student behavior.

Answered: 373 Skipped: 180
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

45.31%45.31%45.31%45.31%45.31%

1.34%1.34%1.34%1.34%1.34%

7.77%7.77%7.77%7.77%7.77%

27.88%27.88%27.88%27.88%27.88%

17.69%17.69%17.69%17.69%17.69%

Q21 Nutrition education is offered to every grade level at my school. 
Answered: 373 Skipped: 180

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

56.03%56.03%56.03%56.03%56.03%

3.49%3.49%3.49%3.49%3.49%

9.65%9.65%9.65%9.65%9.65%

23.59%23.59%23.59%23.59%23.59%

7.24%7.24%7.24%7.24%7.24%

Q22 At my school the physical education curriculum encourages
participation in physical education at all grade levels.
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Answered: 372 Skipped: 181

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13.98%13.98%13.98%13.98%13.98%

0.81%0.81%0.81%0.81%0.81%

4.84%4.84%4.84%4.84%4.84%

48.12%48.12%48.12%48.12%48.12%

32.26%32.26%32.26%32.26%32.26%

Q23 At my school physical education classes:
Answered: 373 Skipped: 180

Promote
benefits of...

Include at
least 50...

14.52%14.52%14.52%14.52%14.52%

47.45%47.45%47.45%47.45%47.45%

0.54%0.54%0.54%0.54%0.54%

0.54%0.54%0.54%0.54%0.54%

1.34%1.34%1.34%1.34%1.34%

7.24%7.24%7.24%7.24%7.24%

51.61%51.61%51.61%51.61%51.61%

28.42%28.42%28.42%28.42%28.42%

31.99%31.99%31.99%31.99%31.99%

16.35%16.35%16.35%16.35%16.35%
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Teach skills
to accept...

Foster the
development ...

Enhance health
related fitness

Offer
opportunitie...

40.86%40.86%40.86%40.86%40.86%

25.81%25.81%25.81%25.81%25.81%

29.57%29.57%29.57%29.57%29.57%

31.10%31.10%31.10%31.10%31.10%

1.34%1.34%1.34%1.34%1.34%

0.81%0.81%0.81%0.81%0.81%

0.27%0.27%0.27%0.27%0.27%

0.80%0.80%0.80%0.80%0.80%

4.03%4.03%4.03%4.03%4.03%

1.34%1.34%1.34%1.34%1.34%

4.03%4.03%4.03%4.03%4.03%

2.41%2.41%2.41%2.41%2.41%

37.63%37.63%37.63%37.63%37.63%

50.00%50.00%50.00%50.00%50.00%

46.24%46.24%46.24%46.24%46.24%

43.43%43.43%43.43%43.43%43.43%

16.13%16.13%16.13%16.13%16.13%

22.04%22.04%22.04%22.04%22.04%

19.89%19.89%19.89%19.89%19.89%

22.25%22.25%22.25%22.25%22.25%
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

Encourage
healthy habi...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

30.03%30.03%30.03%30.03%30.03%

0.27%0.27%0.27%0.27%0.27%

4.02%4.02%4.02%4.02%4.02%

43.70%43.70%43.70%43.70%43.70%

21.98%21.98%21.98%21.98%21.98%

Q24 Parents are encouraged to plan healthful party menus including non-
food alternatives for celebrations.

Answered: 372 Skipped: 181

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

42.20%42.20%42.20%42.20%42.20%

2.96%2.96%2.96%2.96%2.96%

12.63%12.63%12.63%12.63%12.63%

30.11%30.11%30.11%30.11%30.11%

12.10%12.10%12.10%12.10%12.10%

Q25 My school provides the opportunity for students and other school
personnel to provide feedback regarding meal planning.

Answered: 374 Skipped: 179
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Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

53.48%53.48%53.48%53.48%53.48%

8.29%8.29%8.29%8.29%8.29%

24.33%24.33%24.33%24.33%24.33%

11.23%11.23%11.23%11.23%11.23%

2.67%2.67%2.67%2.67%2.67%

Q26 I embed within my lessons programs and/or awareness to increase
physical activity and positive nutritional choices.

Answered: 369 Skipped: 184

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

53.12%53.12%53.12%53.12%53.12%

1.90%1.90%1.90%1.90%1.90%

11.38%11.38%11.38%11.38%11.38%

24.66%24.66%24.66%24.66%24.66%

8.94%8.94%8.94%8.94%8.94%

Q27 Meals served at my school meet the USDA nutritional requirements
and regulations for the National School Breakfast and National School
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Lunch Program.
Answered: 369 Skipped: 184

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

44.72%44.72%44.72%44.72%44.72%

2.71%2.71%2.71%2.71%2.71%

2.98%2.98%2.98%2.98%2.98%

38.48%38.48%38.48%38.48%38.48%

11.11%11.11%11.11%11.11%11.11%

Q28 I am familiar with the USDA nutritional standards required for school
breakfasts and lunches. Here is a link to find more information.

Answered: 371 Skipped: 182

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23.45%23.45%23.45%23.45%23.45%

2.16%2.16%2.16%2.16%2.16%

25.88%25.88%25.88%25.88%25.88%

39.62%39.62%39.62%39.62%39.62%

8.89%8.89%8.89%8.89%8.89%
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Q29 My school participates in Farm-to-School initiatives. 
Answered: 372 Skipped: 181

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree

I don't know

(no label)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

68.82%68.82%68.82%68.82%68.82%

6.72%6.72%6.72%6.72%6.72%

13.17%13.17%13.17%13.17%13.17%

9.95%9.95%9.95%9.95%9.95%

1.34%1.34%1.34%1.34%1.34%

Q30 Please feel free to share any additional feedback you may have about
the District's wellness program.

Answered: 126 Skipped: 427


